IloaroToBHM/I: y9uTENh XUMHUHI
[Ierpyk Upuna [lerpoBHa
MBOY COHI Ne5 m1. TaBprnuanka







Ipr oxucnesire 160z orciioa cepst(IV) Kiutc/1op 00 ort yOaroce oIV Ezinee
2180 z oxcroa cepsr(VI). Botucitiine G100 upooy Pearxiy OFIL P OPEIIHICCRKIE
GOEMOINCIHOZO NI YOI i, & K PHIX HPOGO O IACE PEARKILILA.

ITocneqoBATEIHHOCTH OdopmineHIie peilIeHIas1 32 a4
B5 I OJLH €H ST

JN e CTHBHH

C mMOMOIIh X0 COOTE €T CTBYIOILEHX Hano:
0003 HAYMEHHH 3 ANMINEM YCIOBHe m(SO02)=160r
3AAUH, HANXEM MOISIPHBIE MACCHI mnP(SO3)=18 Or
BeIeCTE, 0 KOTOPHIX HAET P eduh B
VCIIOBHM 3 A AH
n=2%
M(S O2)=64 r/moms
M((S O3)=80 r/mom

HangeM KOMIMYEeCTEB O BellecTe A Peirrernie:
¥ CXO/TH OX O 160=

i R Ny n(SOL)= 642/ mone =2 ,5Mmoms
JanHuievM YPABHEHHE P eAXKINHEN. 2502+ O =2503
PaccrasuM Kod>ddummeHTrsI

Hapx dopMyzaM Belife cTs 2.5m0 s ? MO B
3AMHINEM JJAHHBIC 0 KOJIHYeCTBAX 2502 + 02 =2503

BeIlleCTHE, HANXEHHBIX H3 Y CIOBHS 2MO b 2 MOJIb

samauH, a nox popMmyszamEr —

CTEeXHOMEeTPHYEeCKH e

COOTHOILIEHH I, OTOOPASRAeMBIe

YP ABHEeHH eM P e AKINHEH

BEIaHM o IHM KOTHYECTE O B ellje CTBA 2,5M0ﬂb XMOAL

nNpoayKTa peakius. /[oisx sToro
COCTABMM IIP OIl OPITHIC

2nmone = 2Mmonb
OTKyAa X=2,5MO0 b
CremoBaTeIbHO, TEOP ETIHECKH
n(S0O3)=2,5mo0 s
HasigeM Maccy npoaykTra peaxuuun  m(S O03)=n(S03)-M(S03)
npu 100%-M BRIXO0aE IP OYKTA m (S 03)=2,5m0 s *80r/mo ms=200r
(TeopermdecKH BOGMOKHYI0 MACCY)
HajigeM BBEIXOQ NP OoayYKTa peakuuu 200r SO3 obpasyerca ripu Bpxoae 100%%
OT Teop eTH™ eCKH B 03 MOKHOI O. 180r SO3 o0OpasyeTca ripM BEpIXoxae a %o,
JJis 3TOr ¢ COCTABHM NP OoNopmHio M a*200=180-100%,
PelimM Y] ABHeHH €. a=90%.

CranemosaTembHO, =9 0%.

JanmuimeM OoTBeT OT1EeT: N=90%
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Beraucaumnme maccy oxcuoa ceper(IV), romopetri nompe 6y emcs o/ noay«aernnus 180z oxcuoa
cepei(VI), eCirt 661X00 RPOOYEKMA PEAKUHN COCMAcHI 90 %5 O mMeopemu<icCRIl 603MONCHOZO.

IToC/Ie JOR AT/ ILHOCTH BLIOIO/IHeHMA OdopMIeHHEe pelIeHH 2aaYH
AeHCTRHI
C 1ImoMOoLUbI0 COOTEET CTEYHOLUMX HaHo:
00 OZHAIeHMI ZAITHMIII€M Y CJIOBH e m{SO3)=180rT
AgAYM, HAMJAeM MOJIAPHBLI€ MACChHI
BEIIEeCTE, 0 KOTOPHIX HIET P €'1b B
YCJIOBMM 3AJA M (S02)=2T1
MS O2)=641/MOIIEB
MS O3)=801/MOIIH
HaiigeM KOJIMI€CTE O Bl £CTRA, Peruerme:
KOTOpPO€ TPeOYETCHA ITOJIYUIMTH B 1802

eI AL [ ARCEREIRY n(SOs3)= 802/ mons _2 25MOIb

SanmuuieM YPpARHeHHe P eaKIMH. 280, + O = 2803
PaccTagMM Ko3) QHMIMEeHTHI

Hanx ¢ opMyJIaMM EeLIeCTE ? MOJIb 2,25 MOJIBb
ZANMMIIeM JAHHLBIE 0 KOJIMI€CTE AX 280 + O2=2803
BelleCcTE, HAMJeHHBLIX M2 Y CJIOBHA 2 MOJIB 2 MOJIB
aga“IM, A o4 ¢ opMYJIAMIM —

CTEXHMOMETPpH IeCKHe COOTHOLIeHMA,

OTOOpAKAEMbI€ YP ABRHEHHEM

P €aAKIHH

BEINMC/IMM KO/IMECTEO BeIIEeCTEA xXMOnsL 2,25 MOMb
PeareHTA. /[JIfA 3TOr 0 COCTARHMM
P OILOPLIMEC

2nmonb = 2MOML
OTKYAa X=2,25 MOJIb.
CriemoeaTelIbHO, n{(SO2)=2,25 MoOJIb

Ha¥igeM MACCY MCXOOHOI O m{SO2)= n(SO2)*M(S02)
BelIeCTEA m{SO;)=2,25M0NIbL*64T/MOIE=144T
npH 100%260-M BBIX0O€ IPOAYKTA

TeOP €THIeCKHM TP €0y eMYE0O MACCY)

Ha¥igeM MACCY MCXOOHOI O 1441 SO; COOTBETCTBYET 90 %0,
BEIIEeCTEA € YUETOM BEBIXOOAA (IMnp ). ar SO2 cooTeeTrcTByeT 100 %0.
JJIA 3TOr 0 COCTAEMM IIPOIIOPLIMEC M  a*90%6—=144°100%06, a=160T.
PeILIHM YP ABRHeHH e CIrIeJOBaTeIIBHO, Mup(SO2)=160T1

SanMueM OTEET OTEeT: Mnp(S0O2)=160T
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Botaucnume maccy siceneia, KoOmopoe MONCHO ROJTIVHUING NPU BOCCINAROBIIER U
64 2 orcenezrnoti okanunst Fe;04 6000opooom, ecitiu 6 neti cooeprcumcena 10% npumeced.

ITociIe OB aAaTEeJIbHOCTD OdopMIeHHE PeUIeHH S 3ama Pl
BBITTOJIHEHIIA JeFcTB I

C rIOMOLIBLI COOTE eTCTEVIOIIDTY Haxgo!:
06 03HAYMEeHITE 3 arDaileM Y CJIOBHe Myex (Fe304)=464r
3adadui, HaaeM MOJIApHbBIE MacCbl Wnp=‘l 0%
BEUIeCTE, 0 KOTOPbLIX MIAeT pedub B
YCIJIOBMIT 3 a XA
MFe3z30O4)=232r/MONIe
MFe)=S5 6r/ Mo
BbIYHCIIMM MaCCOBYIO JOJIXO PeureHHe:
OCHOBHOI'O peareHdTa B ITOPLITH wW(Fe3O4)=100%-1020=20%%
MCXO0JHOI'0 B elllecTE a
BBLIYMCIOIM MAaCCY O0CHOBHOI O mM(Fe304)=Mucx(Fe3z0q)*w (Fe3zO4)
peareHTra B IIOPLOTDH HMCX0JHOI O mFe304)=464r-0,9=417 61
BellecTEa HJITA TIP OIIOPLIH A
464r HMCxX. BellecTBa coOOTBeTcTBYeT 100%
ar Fe3zO4 cooTBeTCTBYeT 0%,
oTKkyna a= 417,61
HaineM KOJDTIECTE O B EIIIECTE a 417,62
HMCXO0JHOI'o pearesdTa

n(FezO4)= 2322/ mone =1,3MONB

JarpnuueM ypaBHeHMEe PeaKLI. Fe3zOgq+ 4H2 = 3Fe + 4H20
PaccraBHM K03 PrmgieHThI

Hana popMysIaMI BellleCTS 1,8 mone ? MOME
FaroilleM JaHHbIe 0 KOJDIdecTBax Fe3zOa+ 4H2 = 3Fe + 4H20
BellecTE, HAHJeHHbLIX M3 Y CJIOBHA 1 mMone 3 MONL
3agaduM, a r1od GopMyJIaMI —

CTEeXHMOMEeTPpHYeCKHe

COOTHOIIEHIA, 0TOo0p azkaeMble

Yp aBHeHHEeM P eaKII

BbIMHCIDIM KOUDIYECTE O MNP OOYKTA 1 Svones XMonb
peaxinni. JJjIAa 3TOr o CocTaBMM
ITp OYIOP L0

1mons = 3mons
OTKYyHOa X=5,4MOJIb.
CrnepgoeaTtentHO, n(Fe)=5,4 MO

HajiigeM Maccy NpoayKTa peakipni m(Fe)=mn(Fe)M(Fe)
mFe)=5,4MoNne*5 ér/Mone=302 4r
JarpnireM oTEeT OTteeT: mFe)=302 4r
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ITpit GOCCIGOKTICHIIIL OPIIIIL HCe/Ie 3510t orarisnst Fe 304 mace oii 4642 Go0opodort
oopazocarocet 3 02,4z ncerresia. Botuicriiine mMaccoayro 00ar0o Fe;OQ, & Oartst ol nopige
CCTIE S OTE ORATIIIGE 1 MUACC OSYIO ONIFO HPpIMecedi & Heii.

TlocaexoBATEIHHOCTH OdopMizeHIIe p C1LIEHITA 32 a1
BH IITOJIH €HEL ST /X €3 CTHBIE

C IOMOIIB X0 COOTEET CTEYIOLIX HaHo:
00 O3HAYMEHHI 3AIMIIIEM Y CJIOBHe My cx (Pe304)—464r
3 amAYH, HANXeM MoIapHbIe maccesr m(Fe)=302 4r
BellleCTH, 0 KOTOPHhIX HAET Peub B
VCILOBII 3 A A w(Fe304)=2%6; wn;—2%
M((Fe30,4)=—232r/mMo0 s
M(Fe)=56r/mMo01n
HajixeM KOWIHYECTE O B elllecCTEA Peirerrie:
IIP OAYKTA P e AT 302,42
n(Fe)= 562/ mMones =5 AMOo B
SanmneM YPABHEHHE P eAXIIEE. Fe3zO4 + 4H> = 3Fe + 4AH2 O
Paccrasmv Ko3»¢d e tsI
Hax dpropMyzaM BellecTs ? MO B 5.4 Momb
HAQCHIIEM JIAHHBIC ¢ Koumgaecreax Fe304 + 4H2 = 3Fe + AH20O
Bellle CTHE, HAN/ICHHBIX H3 YCIOBHSA 1 MoIb 3 MO B
3agaquE, a Mox popmMyTanvm —
CTEXH OMeTPH I e CIKH e
COOTHOIUEHHSI, OTO0p asRaeMBbIe
VP ABHEHHEM P e AKIHE
BEIMHCOTHM KOWIHHMECTEO BeIMeCTBA xuols 5,4Monb
pearenTa. /IUisi 3TOr 0 COCTABNHIM
IIP OXLOPINHIC

Invons = 3mons

oTKyaAa x—1 8Mo0 k.

CraexoBaTeIbHO, XA DicTOoro FesOgy
n(Fe3z04)=1 . 8Mo0 1B

HajixemM MacCCy HCXOXHOL O m(Fe304)=n(Fe304)-M(Fe304)
BelmecTrsa (0OCHOBHOro pearemra), m((Fe3zO4)=1.8Mmom-232r/Moms =417 .61
BCTYIIMEBINEr O B P eAKIIHEO
HasziZxeM MACCOBYIO XOJIXO 464r cocTaBiaeT 100296 MAaCcChI FICX O HOT O
OCHOBHOYI O PeaAr eHTA B ILOPIHE BElLIECTEA
HCXOHOr ¢ Berecrsa. /IJisz 3Toro 4176 r cocTaBiaAaeT a %o,
COCTABMHM IIP CILCPIHIO ¥ P eXIIHIVE a-464=417,6-100%, oTkyxa
YP ABHeHEe a=—90%.
CrnexoearemsHO, w(Fe30,4)=90%6

HaziZxeM MACCOBYIO XOJIXO Winp—1 0096-90%6=1 0%
IIPHMeEeCeH B INOPIHIH HCXOXH O ¢
BelleCcTEA
SanmmnmeM oTrBeT OTeeT: W(Fe304)=90%06;, winp=—1 0%
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Botaucnume maccy r»wceneiznot oxkaniunet Fe;Oy cooepricamied 10% npumeceii,
REeOUXO0OUMOTE OnA noydAenua 302,42 xnceneida.

ITocsjIegoR aTeJIbHOCTDh BHBINTOJIHeHH A O Cp OPMIICHH e PEelICSHHA 3amayqr

AeHCTE ML

C IIOMOIIILIO COOTEEeT CTE YIOIIRTX
0G03HAYeHITI 3aIDOIeM Y CJIOBHEe
3aaauH, HaldJeM MOJIAPHbBIE MacCchbl
BEIIeCTE, 0 KOTOPBIX HMAeT pedb B
Y CJIOB I 3 a A

Ha¥igeM KOUDTIeCcTE O B elllecTea,
KOTOpoe TpelyeTcHa IToOJIyIHTbL B
pPe3yJIbTaTe peaKLaI

ZaronieM YpabBHeHHEe PeaKLnT.
PaccTaBiM K03 hropgieHTbHI

Han dpopMyJIaMII B elIlecThB
JarpaireM JaHHbIe 0 KOJOTIeCcTE axX
BellleCTE, HAaAeHHbIX H3 Y CJIOBHA
3aaaYuH, a rIoa ¢ opMyJIaMII —
CTEXHMOMETPITH eCKIe COOTHOILIeHI A,
oToGp azkaeMble YP aBHEeHITEM
PeaxKIpTI

BhIMMCIOIM KOWDHMYECTE O BelIfecTE a
HMCXO0OQHOro pearedara. JIjza sToro
COCTAaBIM IIP OIIOP L0

HaiiaeM MacCy MCXO0MHOr o
BelllecTBEa (OCHOBHOI'O pear exdra)
Ge3 yueTa IIpITMeceii

BbIUIICJOMM MAaCCOBYIO JOJIXO
OCHOBHOI'O peareHdTa B ITOPLUTI
MCXOIHOI'o B ellecTs a

HaiiaeM MacCy HMCXO0HOr o
BEIECTEA C YUETOM COJepKaHIisa
rpxMecer. JIJIA 3 TOr o CoOCTabBHM
IIp OTIIOPLXO H P elDTM YP aBHeHI e

JaronireM oTBEeT

HaHo:
m(Fe)=302,4r
Wap—=10%

mz(cx(FeB 04)=r? r
MFez30O4)=2321r/MONE
M(Fe)=5 6r/MONB
PelureHMre:

302,42
n(Fe)= 562/ Mone =5 4nones

FezO4q4+ 4H, = 3Fe + 4HLO
? MONEb
Fe3zOy4 + 4H>
1 Mone

5,4 MONEB
= 3Fe + 4H,0O
3 MOJE

XMONL 5, 4nvons

1lnvmons = 3mvmons

OTKyHa Xx—1,83MOMNE.
CrnegoeaTentHO, N(FezO4)=1,8MONE

m(Fe304)=n(Fe304)*M(Fe304)
m(Fe3zO4)=1,8Mone*232r/Mone= 417,6r

W (Fe3O4)=100%-10%6=90%.

417,6r Pe3O4 cooTBeTCTBYeT 20 %6

ar FezO4 c IpHMeCaIMH COOTBETCTBYeT
100%%,

a*90%=417,56+100%%,

a=4-64r.

CrnemoBaTeINIBHO, Mucx(Fe304)=464r
OTBeT: Mucx(FezOg)=464r
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Kaxaz macca oxcuda medu(ll} nposzaumodeiicmeyem ¢ 150 & 5% pacmeopa conanoii

Kucnomst.

TTocnegoBaTenBHOCTE BEIIOMHEHH AeHCTBII

Odopmiterne peneHns 3a1aun

C moMomrs0 COOTBETCTBYIOIIMUX obo3HayeHni
3alIAINeM YCIOBHE 3aJa'H, HaigeM MOJEIPHEIE
MAaCCHI BEINECTB, O KOTOPHIX HAET PeYb B
YCJIOBHH 3aa9H

JaHxo:
m,(HCD)=150r.
w(HC1)=5%

M(CuO)=80r/Mon5
M(HC1)=36,5r/momm

Haitaem Maccy pacTBOPeHHOT'O Bell[eCTBa,
COJePIKALTYIOCA B PacTBOPE.

mp.s.zwp.s..mp-pa
m(HC1)=0,05150r=7,5r

HatineM KomiIiecTBO pPacTBOPEHHOT O
BeIIIecTBa.

158
n(HCI)= 36,52/ momb =0 205mom

HamuireM ypapHeHHE PeakIim, PacCTABUM
K03bHMIIHEHTHI.

CuO + 2HC] = CuCl; + H,O

Hax ¢opMynaMu BenecTs HaJIIMIIeM JaHHEIE
0 KOJIMYeCTBAX BEIeCTB, HaliIeHHEIX 13
VCJIOBHA 33/1a4H, a IO popMyIaMi —
CTEXHOMETPHIECKHE COOTHOIIEHM,
oToOparkaeMble YpaBHEHHeM PeakIlin

x Moimb 0,205 MOJB
CuO + 2HC] = CuCl; + H,O
1 Mone 2 MOJEB

BrIMmCIEM KOMHYECTBO BEINECTBA APYTOro
peareHTa. J[JI1 3TOr0 COCTABHM H PEIIIM
IIPOITOPIHIC.

xmome  0,205mom0

1mone = 2mone
x=0,1025M0nb

, OTKyJIa

Haiizem Maccy Apyroro peareHTa.

m(Cu0)=0,1025m0mp*80r/M06=8,2r

SanmireM OTBET

Oteer: m(CuQ)=8 2r
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Kaxan macca 10% pacmieopa ceproit KUCAOHIGL nompedy emcsa 011 nozaowernun 11,2 1

aMMuaKa AP ROPpMATBHBIX YCAOBHAX.

ITocnemoraTeIbHOCTh BBIOIONHEHH A AeHCTBHI

OdopMiieHHe pellleHH S 3aJaUH

C MOMOIITBFIC COOTBETCTBYIONIHX OOO3HAUEHHEH
3aIHIIleM YCIOBHE 3aJIauH, HalJeM MOMAPHBIe
MACCHI BeIlleCTE, O KOTOPHIX HAET PeYb B
VCIIOBHH 3aJIaUH

JlaHo:
V(NH3)=11,2r.
wW(H2504)=10%

mp_pa(HQSO4)=‘?
M(H,S04)=98r/MOnb
Vm=22,431/MOIb

HailigeM KOITHYECTBO BellleCTBa H3BeCTHOI O
BEINECTBA.

11,2n
n(NH3)= 22,41/ mono —) Snoms

HanHineM ypapHeHHE PeakKI[HH, PAaCCTaBHM
K03dPHITHEHTHL.

2NH:; + H,SO4 = (NH4)2SO4

Hap ¢dopmyiaMH BellTecTE HAJITHINEM JaHHEIE
O KOMHYecTBaX BelllecTR, HalIeHHBIX H3
YCIIOBHS 3a]auH, a mox dopmynammi —
cTeXHOMeTpHUYeCKHe COOTHOIIEHH T,
oToOpakaeMble YpaBHEHHEM PeaKITHH

0,.5M00p XMOJB
2NH3 + HoSO4 = (NH4)2504
2 MOIb 1MOIH

BEIUHCIIHM KOJIHYECTBO BelTeCTBA APYI OT'O
peareHTa. J[JI 3TOTO COCTABHM H PEIITHM
TIPOIIOPIHIOC.

0.5mo01p xmoio

2monp = lmons , OTKyHOA
x=0,25M0IB

HarigeM Maccy Opyroro peareHra.

m(H,S504)=0,25Mm0mp*981r/MOnB=25,4T

HaiigeM Maccy pacTBOpa ApYToro peareHTa

m(p.e.)
me%.— w(pe.)
25,42
my(H,S0)= 0.1 =245r

3aImHIIeM OTBET

OTBeT: My o(H2SO4) = 2451,







Coedunenue codepcum 36,5% nampusn, 25,4% cepot u 38,1% xucnopoda. Onpedennms

dopmyny seutecmsa.

ITocaemoBaTeIbHOCTD BBITIOJHESHI JCHCTBHIA

OdopMIIeHHE PeIICHHS 3a1a4d

C ITOMOII[BIO COOTBETCTRYIONIMX 0003HAYCHHIA
3aITHUIIIEM YCIOBHE 3a/1aUH, HaiIeM aTOMHBIE
MAaccChl HIIEMEHTOB, O KOTOPHIX HJIET PEYD B
YCIIOBHH 33]1a4H

JlaHo:
w(Na)=36,5%
w(S5)=25,4%
w(0)=38,1%

Na,S,0, - ?
Ar(Na)=23
Ar(S)=32
Ar(0)=16

Pazgemim MAacCOBYIO OO0 KazKJA0T0 3JICMCHTA
Ha €TO aTOMHYIO MaccCy

36,5 25,4 381
Xur— : :

231030016
x:y:z=1,587:0,793:2,381

PaBZ[eJ]I/IM TIOJIYYCHHBIC BCIIMYHMHBI Ha
HAHMCHBIITYIO. HOJIy YCHHBIC YK CJIa — HH/ICKCHI
JJICMCHTOB B (l)OpMy.]IC COCOHHCHHA.

g 1,587 0,793 2,381
0,793 0,793 0,793

X:y:z=2:1:3, ciieI0BaTEIbHO
Nazso_','

3armiieM oTBET

Oteet: Na,SO3







Berutecmeo codepotcurm 37.5 % C, 12.5 % H u 50 % O. Onpedentirne Gopmy/ty Criecmed,
CCTLH INLOMMILOCHIL €20 NAPOE 110 A3OMY NP .Y .

gric 1,143

TTocnemoBareIbHOCTEL BHINOJTHEHHS OeHCTBHHA

OdopmMmnenne pelureHHS 3agadH

C IOMOUIBIO COOTBETCTEYIOUTHX 00O03HAYEeHHH
SalIHINEM YCJIOBHE 3afadH, HaHaeM aToMHbIe
MAacChI 2JIEMEHTOR H MOJISIPHBIE MAac ChbI
coeqHHeHHH, 0 KOTOPBIX HOET pedb B YCJIOBHH
samaqH

JaHo:
w(C)=37,5%
w(H)=12,5%
w(0O)=50%

HatfineM MOJSIPHYIO MaccCy BellleCTBA 1o
dopmy.ne M=dy(x)-M(y)

M(C,H,0,)—1,143+28=321/M0m5

Hatfinem maccy yriaepona

w(c)* AL
m(C)y 100%
37,5% * 322/ mons
100%

=12r/MO0JIb

m{C)=

HaiineM 4HCJIO AaTOMOR yTIJIepona, pa3saeIHE
Maccy yIjiepona Ha OTHOCHTEIBHYIO aT O MHYIO
Maccy yrijepona

AHaANTOTHYHO HaHOeM MACCy H YMHCIIO aTOMOB
BOOOpOOa

12
n{C)=12 =1monn

12.5% *322/ monw
100%

=4r/MOL

m(H)=
4

n(H)—1 =4

AHATOTHYHO HaAHOeM MacCy H YHCIIO aTOMOB
KHCJIoOpona

50% * 322 / monw
100%

m(Q)=
16
n(0)=16 =1

=16r/MoJIBb

TaxaMm obpazom, dopmyna gemectea CH4O

unu CH30H

3anHIIeM OTBET

OTteer: CH30H







IIpu corcuzanun 5 2. eewjecnea noayuero 14,26 2. CO,, 3,33 2. H;O. Onpedenime Ppopmyay
GeIICCINGd, eCAIL ILIOINHOCING €20 RAPOE RO KUCIOpOoOy paectd 3,375 npit H.Y.
ITocIeORATEILHOCTE BLITIOJTHEHUS AEHCTE U O opMIIEeHUE pEeIICHUS 3a0auu

C IoMoIIb10 COOTEETCTEYIOINUX 0003HaUeHU | JlaHo:

3anUIIEeM YCIIOBUE 3a7laul, HAMZIEM MOJISIpPHbBIE | M(BEMIECTBA)=5T

MAacCChbl COCTUHEHUI, O KOTOPLIX UAET PEYL B m(CQ,)=14.26r

YCJIIOBUM 3a7jauu m{H,0)=3,33r

d02=3 ,3 75

DopMyJia BEElIecTBa-?
M{(CO,)=441/MOJTb
M(H,O)=18r/MoJIb
M{(O;)=321r/M0JIb
HaiiteM MOJIpHYIO Maccy BELIECTEA IO M(e-ea)=3,375+32r/MoJib=1 08r/MO0JIb
dopmyiie M=d(x)-M(y)
HalimeM KOJIHUECTEO BEIIECTEA HCKOMOTC 52

AR g n= 108z / monrs =0,0463M0JTb
HalizeM KOIHYECTBO BEIIECTEA YIJIEKUCIOTO 14,262

raza. Kojinuectea BCUHI,CCTBa yriaepoaa n(coz)= 442 / mions =0,324MOJIb,
YHHUCJIICHHO PaBHO HAUWJI€CHHOMY 3HAYCHUKD l’l(C)=0 324 MOJIb

HaiizieM KOJIMUECTBO BEIECTBA BOLL. 3,332
KoJInuyecTBO BEIIECTRA ATOMOE BONOPOAa n@ELO)= 182 / Mons =0,185MoTb

[})13321-10 HalZ{EHHOMY 3HAYE€HHUIO, YMHOKEHHOMY n(ED)=2+0, 185M0E=0,37MOJTh

HajlimeM cCOOTHOLIEHUE YIJIEPOAA U BOROpOoAa. x:y=0,324:0,37
HajineHHble ynciia pa3feiuM Ha KOJIMUECTBO 0,324 0,37
BEUIECCTBA HCKOMOTO BEIIECTRA

111 111 Xy= 0,0463 . 0,0463

x:y=7:8, nosTomy C7Hg

HaiiieM MOJIEKYJIAPHYIO MACCY BEIIECTRBA C M(C;Hg)=7+12+8+1=921r/M0JIb
HailifieHHo dopMytoi. PazHula MEKOY m{0O)=108r/Mob-921/M0JIL=1 61/MOJIb
MCTUHHON MOJIEKYIISIPHON Maccoi U 16

paccuuTaHHON — Macca Kucjaopona. Hajliem 1e

n(0O)=16 =1, Takuc o6pazom, popmyna
4YHCJIO aTOMOB KHCJIOPOZA. pemectea CyHzO wim CeHs-CH,-OH
3aluieM OTBET OTBeT: CsH5-CH,-OH







O603nauernne BaAXsCHERUUX PUIUKO-XUMULECKUX CETTULUL

BemiarHa

OGosHaUeHHEe

PasmMepHOCTD

1. Macca
2. Macca MOIEKYJibl

I, K[, T
T, KI'

3. Macca aToMa
4. OTHOCHTEIIbHA
aTOMHAas Macca

T, KT

5. OTHOCHTENbHA
MOJIEKYJI. Macca

6. MosipHas Macca

I/MOINb,
KI/KMOIIb

7. O6BeM

3
JI, M, MII

8. KonHuyecTBO BEIECTBa

MOJIb, KMOJIb

9. IInoTHOCTD

)
KI/M, T/MIT

10. OTHOCHTEIbHAs
ILIOTHOCTD

11. TenvmiepaTypa

H

HCL IR

12. JlaBneHrie

ITa, atm

13. CKOopocTh XHMI Y.
P eaKL -

ol |F =2plel<| 2| 2| 233

MOTD MOTLE

n*c | xkem*c

14. MaccoBas goJs

%o

15. O6pemHas1 Qo

%

16. MonbHasa Jonas
17. MomsapHas
KOHLIEHTP aL A

Okl =R

%o
MOTB
;A

18. BeIixoa ripogykKTa
P €aKL

%o

19. Bpems

C

20. Yricnno ABoragpo

6+107° 1/mons

21. MomsIpHBIH 00BeM
rasa rpH H.Y.

22.4 n1/Monb

22. Cpearssi MOJIsSIpHAasA
Macca BO3ayXa

29 1/MOonb
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I. Macca

mo+N ; m

p+V ; m=Msn

m

II. O6Bem

II1. Ynciao moaexyJa

N:NA*H

IV. Koin4yecTBO BelecTBa

m
n=M :n=V/Vy ;n=N/Nj

V. MoaspHnaa macca

dy(X)*M(Y) 5 Mres = 2 rasa* VM

m
=n

mo+Na ; M

M

VI. IlnorHOCTH

m

V', Prass=M/Vp

p:

VII. OTHOCHTe1bHASA IVIOTHOCTD ra3a X mo rasy Y

M(x)

=M(y)',

dy(x)
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w=m(p— pa)
B) BECIICCTBA B CMECH

m(e —6a)

m(cmecu)

w=

IX. MossipHasi KOHLIeHTpaLUs
n( pacme.seuy.)

c= V(pacmeopa)

X. Bbixoa npoaykTa peaKiuH

V(npaxm) n(npaxm)

m(npaxm)

n(meopem)

XI. CkopocTh peaKIMH.
k[A]"[B]", rae n u m — KO3 QHIEHTH YPaBHEHUS.

n= m(meopem) . n= V(meopem) . 1

‘9:




